



我家有个“夜啼郎”

镇海区实验小学308班
全倬田(证号1001494)
指导老师 边丽丹

“天皇皇,地皇皇,我家有个夜啼郎。”这个“夜啼郎”就是我刚满月的弟弟。

我的弟弟是个小胖子,肚子圆滚滚的,像个小西瓜;脸蛋肥嘟嘟的,把眼睛都挤成了一条缝;两条手臂和两条腿都是一团团的肉,有好几个褶皱,就像是由好几段藕拼接起来的。

弟弟最爱做的事情就是哭。他肚子饿的时候要哭,拉便便的时候要哭,想换尿布的时候要哭,有时候正在笑呢,一转脸就开始哭……前几天他躺在摇篮里睡觉,我想趁机观察他。谁知我刚靠近摇篮,他眼睛紧闭,眉头一皱,嘴巴嘟了起来,脸憋得通红通红的,突然张大嘴巴,“啊”的一声哭了起来,把我吓了一跳。

他不仅白天哭,晚上也经常哭,好几次都把睡在隔壁的我给吵醒了,但是我心里可没有埋怨他。以前我中午总是睡不着,自从被弟弟吵得睡不好之后,我的午觉总是睡得很香。

我的好朋友

海曙区横街镇中心小学304班
彭宇(证号1007821)
指导老师 潘春艳

每个人都有自己的好朋友,今天我就来说说我好朋友吧!

我的好朋友叫胡家瑜。他有一双炯炯有神的大眼睛,一个不大不小的鼻子,还有一张大大的嘴巴。他的肚子大大的,像一个大圆球。个子可高了,是我们班男生中第二高的。

他写作文很快,写得也很好,发表的文章很多。

我最喜欢和他一起玩游戏、做作业。

反差萌妹

宁波东海实验学校304班
李语涵(证号1011572)
指导老师 吕超赢

我们班的副班长王依然是个反差萌妹。为什么这么说呢?呵,待会儿你就知道了。

有一次中午,老师明明布置了作业,但同学们有的在大声讲话,有的在画画,还有的在做手工。“做作业!”她一声“狮子吼”,把全班都吓了一跳,下一秒大家都开始认真地做起作业来。我心想:不愧是副班长,气场这么强大。下次我也要像她一样有魄力,更好地管理班级。

下课后,她叫住我:“这道数学题怎么做?”“你是个聪明人,自己先思考吧。”我想让她多独立思考。“求你了啦!”只见她屁股一撅,嘴巴一嘟,眼睛里闪着光。她刚才的大气场刹那间变成了百分之百的小可爱。我的心顿时变得像块豆腐,软塌塌的。看着她让人无法拒绝的呆萌样,我耐心地讲起了题。

这就是我们班的“反差萌妹”,随时欢迎你到我们班级,看看这位有着大气场的小可爱哦。



方语涵(证号1011345) 指导老师 陆世英
海曙区古林镇藕池小学301班

我的好伙伴

北仑区岷山学校305班
沈谦越(证号1006187) 指导老师 刘燕君

阳阳是我从小一起长大的伙伴,他圆圆的脸蛋,浓密的眉毛,高高的鼻梁上架着一副蓝色的眼镜,看起来很有学问的样子。事实上他真的非常聪明。

阳阳学习一直很厉害,每学期都是全优生,算得上是一位“学霸”。他特别喜欢看书,懂得很多知识,我不会做的题目他很多都能做出来。

有一次,我和他一起做作业。有一道数学思维题,我苦思冥想了好久,还是没有思路。阳阳看我愁眉苦脸的样子,凑过来说:“需要我帮忙吗?”我说:“帮我看看这道题。”一眨眼的工夫,阳阳居然把这题给解答出来了,还讲得头头是道、一清二楚。

阳阳不仅学习上聪明,生活中他也经常能用一些小聪明解决燃眉之急。

去年冬天天气很冷,地上结了厚厚的冰。我和阳阳兴奋地把冰敲碎,装到一辆玩具拖车上运冰块,但是冰块总是从车上滑下来。阳阳灵机一动,飞快地跑进厨房,拿来一个小篮子,又让我去找来透明胶带,然后他麻利地把篮子粘在拖车上,直到稳固为止。我直夸赞:“真是妙计啊!”

这就是我聪明的小伙伴阳阳,我很佩服他,要向他学习。

“厨神外婆”

镇海区实验小学304班
高一菲(证号1001476) 指导老师 傅佳怡

我们家有一位“厨神”,她就是我的外婆。她的黑发里夹着一丝丝的白发,鼻梁上架着一副老花镜。岁月在她的额头上刻下一道道沟壑。她那双粗糙的手,虽然不好看,但就是这双手,做出了一桌子的好菜,把我和妹妹喂养得白白胖胖。

一大早,外婆就买回来许多食材:绿油油的蔬菜、新鲜的肉、活蹦乱跳的鱼虾……哇!“厨神”挑菜也一级棒!

做菜啦!“哗哗哗……”外婆给食材们洗了一个澡;“当当当……”外婆给食材们瘦了一个身;“刺啦……”只见外婆一手拿着锅铲,一手把食材倒入锅中。不一会,一片片煎土豆穿着金黄色的铠甲出锅了,一块块香喷喷的鸡块也出锅了。外婆还抽空洗了些葡萄摆在盘子里,“一心三用”真是神了!

开饭啦!我和妹妹的目光同时落在了那盘红烧鸡块上。红的鸡块、黑的木耳、绿的莴笋,看着就好好食欲!我们争着洗手,抢着坐好。当我们吃下第一口的时候,哇!太好吃了!我和妹妹抢着说:“外婆,太好吃了!你做的菜比外面饭店做的还好吃!”外婆摸摸我们的头发,高兴地说:“好吃就多吃点!”我们三下五除二就把饭菜都吃光了!

我有一个这么会做饭的外婆,真是太幸福了!



饲养蚕宝宝

镇海区骆驼中心学校202班
施亦萱(证号1001159) 指导老师 钟红玲

调皮的弟弟

海曙区何家小学502班
程雅洁(证号1007484)

我的弟弟很调皮,调皮得让你无法想象。你瞧!妈妈刚离开家不久,弟弟就快把家给“拆”了。他把地上弄得到处都是垃圾,而且从来都不收拾,就让我一个人收拾。没办法,谁叫他是我的弟弟呢!

记得有一次,我在屋里写作业,他很着急地跑过来说:“姐姐,妈妈找你。”我赶紧跑到妈妈面前,可是妈妈却说没有叫我。我气呼呼地跑进屋里,正准备坐下,只听“扑通”一声,我坐在了地上。他却幸灾乐祸地笑着。当我起来正准备打他,他却抱着他所有的零食说:“姐姐,这些都给你,求你别打我。”我看着他那样,真是哭笑不得。

组稿老师 王文飞 贺伶俐 吴琳琳 刘高升



鸟

北仑区岷山学校305班
郑淳曦(证号1006182) 指导老师 徐颖

植物世界

我的梅花朋友

宁波滨海国际合作学校304班
杜辰曦(证号1004463) 指导老师 李冬冬

一朵朵雪白的花瓣,加上香水似的气味,凑成了那样芬芳、香味四溢的梅花。

每天上学放学的路上,我总会看到它、闻到它。当树上的梅花开放,我便又蹦又跳,享受着浓浓的冬意。当梅花开始掉落,一朵接一朵,形成了梅花雨,我欣赏着晚冬的美景。

在冰天雪地的时候,墙角总会传来淡淡的清香,就像唐代诗人王冕写的诗,“我家洗砚池头树,朵朵花开淡墨痕。不要人夸颜色好,只留清气满乾坤。”

我喜欢梅花,因为它不畏严寒、傲霜斗雪。百花早已赶在冬季来临之前凋零,但梅花却在寒冬中傲然挺立。它从不与别的花比美,而是在寒风刺骨的冬天不断地磨炼自己。我也要像梅花一样,不畏艰险,勇往直前,决不退缩。

山茶花

海曙区横街镇中心小学302班
周晓熙(证号1007802) 指导老师 王清

我喜欢桃花、玉兰花,也喜欢梨花,但我更喜欢山茶花。

山茶花的颜色可多了,有白色的、粉色的、红色的,还有桃红色的……十分美丽,闻起来有着淡淡的清香。山茶花的花瓣一片包着一片。有的花微微垂下去;有的花昂着头,看起来十分骄傲。花蕊有金黄的,也有红色的。圆圆的叶子十分光滑,叶边是齿轮状的。

山茶花不仅十分美丽,而且有许多功效。它可以做药材,也可以泡水喝。山茶花泡水有一股花香,好喝极了。

玉兰

北仑区绍成小学205班
汪忻淳(证号1012141) 指导老师 林晓君

一天,我掀开窗帘,看到楼下的一棵大树变得洁白如雪。我以为是有是一大群白蝴蝶停在了树上,后来才明白过来是玉兰花开了。一阵微风吹来,香气怡人,让本来就亭亭玉立的玉兰树显得更加美丽动人了。

我和妈妈迫不及待地来到楼下。哇,玉兰花开得真耀眼啊!有的还是花骨朵儿,像饱蘸墨水的毛笔头;有的绽开了三四瓣花瓣;还有的全部绽放了,像仙女洁白的衣裙在空中摇摆。每一朵花都分外美丽,一朵有一朵的姿势。

玉兰花不但姿态很美,颜色更是别有风采。玉兰花的白,将周围的景物衬得黯然失色。

虽然玉兰花不像玫瑰那样艳丽,也不像牡丹那般华丽富贵,但它以自己特有的风姿成为春天里一道独特的风景线。